

Automobile Club Taranto Via Fortunato, sn 74121 TARANTO

DELIBERA PRESIDENZIALE N.02 DEL 29/01/2016

Il Presidente;

- vista la richiesta pervenuta dal CUG Comitato Unico di Garanzia per le pari opportunità la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni finalizzata ad apprendere se codesto Automobile Club Taranto abbia creato un comitato interno ovvero abbia aderito al CUG dell'Automobile Club d'Italia;
- considerata la opportunità di aderire al CUG dell'Automobile Club d'Italia; assume la seguente

DELIBERA PRESIDENZIALE N.02 DEL 29/01/2016

Il Presidente delibera di aderire al CUG dell'Automobile Club d'Italia;

Dispone che il documento sia pubblicato sul sito istituzionale dell'Ente.

Dà mandato al Direttore per il seguito di competenza.

Il Presidente f.to Dott. Italo Mongelli